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Серенада південного сонця 
Іспанія + Швейцарія  
Відпочинок на морі

 Днів: 14, без нічних переїздів, екскурсій у вартості туру: 8 
Львів - Краків - Прага - Нюрнберг - Страсбург - Женева - Ліон - Ллорет де Мар (7 ночей) - Барселона - Фігерас - Жирона - Ніцца - Монако - Мілан - оз.
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Чудовий тур для відпочинку на морі.
7 ночей на морі в Іспанії, харчування сніданок-вечеря.

8 екскурсій вже у вартості туру.

Базові Готелі
Fenals Garden 4*, Hotel Maria del Mar 4*,   

Hotel Don Juan Resort  4*,   Sun Village Hotel 4*

День 1.  Львів - Краків - Казімєж

Збір на залізничному вокзалі м. Львів.
Відправлення в тур. (Місце відправки: залізничний вокзал м.Львів, площа Двірцева 1)
Переїзд по Україні, перетин кордонів.
При бажанні групи і наявності часу.
Королівський Краків (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Краків-місто – вражаюче, красиве і загадкове. Місто художників і музикантів, зі своїми легендами і, звичайно ж, милими польськими жартами. У ньому
потрібно зупинитись хоча б на мить.

Казімеж – особлива атмосфера (Дорослий: 18€ / Діти: 10€)
Казімеж – цікавий район в Кракові зі своєю особливою атмосферою.  Століттями район виконував торгову функцію, трохи пізніше став популярним
місцем серед богеми і студентів. 

Пива багато не буває (Дорослий: 30€ / Діти: 26€)
У Польщі варять гарне пиво і знають про нього безліч історій. Пропонуємо Вам спробувати польську кухню і зануритися в пивну атмосферу різних епох!
Переїзд на нічліг. Ночівля.

День 2.  Нюрнберг - Бамберг - Страсбург

Сніданок. Переїзд в Німеччину.
Екскурсія Нюрнберг Імперський (входить у вартість туру)
Місто запрошує на прогулянку, найзнаменитіша ринкова площа країни із Фонтаном сорока фігур, Будинок Дюрера, Палац Правосуддя, храми-близнюки,
пятикилометрова кріпосна стіна,  замок Кайзербург з вісімдесятьма збереженими вежами і  численними воротами, фахверкові  будинки, надають
колорит старовинним вуличка. Нюрнберг відкриє безліч секретів – тут винайшли кишеньковий годинник і перший глобус, звідси рушив перший потяг,
це світова столиця іграшок, батьківщина Лускунчика і олов'яних солдатиків.
При бажанні групи. Одна з екскурсій на вибір:
Бамберг – на семи пагорбах (Дорослий: 38€ / Діти: 31€)
Бамберг, побудований на семи пагорбах. Тисячу років тому був резиденцією імператора Священної Римської Імперії Німецької нації Генріха. Німецький
письменник Карл Іммерманн назвав Бамберг старим бабусиним комодом, набитим всілякими раритетами. Романський стиль, готика і ренесанс, бароко,
підземне  царство,  казкові  вулички,  унікальне  пиво  і  все  це  в  кращому  вигляді  без  слідів  нафталіну,  провітрюємо  кожен  день  на  свіжому
франконському повітрі.

Столиця французької провінції Ельзас – Страсбург (Дорослий: 36€ / Діти: 26€)
Ельзас немов зійшов зі сторінок казки: будиночки з двосхилими дахами, побудовані з каменю і дерева, прикрашені квітами, на пічних трубах деяких з
них звили гнізда лелеки. Пішохідна прогулянка по старому місту, острову, кварталу ремісників Petit de France, по вузьких мальовничих переулочках з
відвідуванням французького і німецького кварталів. Ми зануримося в незвичайну атмосферу двотисячолітнього міста. Широкі проспекти і вузькі
вулички, невигадані історії  та фантастичні легенди, паради і  капітуляції,  війна і  мир – все змішалося в місті  Страсбурзі.  Місто прекрасне своїм
неповторним Собором Нотр-Дам з дивно гармонійною площею навколо нього, каналами "малої Франції" з численними фахверковими будинками
уздовж них, своїми мостами і ви в цьому переконаєтеся. Тут сліди багатьох відомих людей: Гутенберга, Моцарта, Кальвіна, мадам Тюссо, Луї Пастера.
Переїзд на нічліг. Ночівля.

День 3.  Женева - Монтре - Лозанна
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Сніданок. Переїзд в Швейцарію.
Екскурсія Женева – вишукана дама (входить у вартість туру)
Розташувалась на березі чарівного озера Женева, розповідає нам свою історію: Палац Націй, штаб-квартира ООН, Товариство Червоного Хреста.
Женева постане перед нами в образі чарівної казки ...
Вільний час.
Швейцарська Рив&#039;єра: Лозанна, Монтре, Веве (Дорослий: 46€ / Діти: 36€)
Швейцарія дивує своєю красою - затишними містами і чудовими будівлями, але справжнє багатство цієї країни - її неповторна природа .... Перлина
Швейцарської Рив'єри місто Лозанна. Чарівна набережна Вуха Лозанни, де розкинувся олімпійський парк. Тут все дозволяє доторкнутися до історії
сучасного олімпійського руху!  Веве -  чарівний в своїй традиційності,  улюблений аристократією і  творчої  богемою маленьке містечко на березі
Женевського озера. У Веве розташована штаб-квартира одного зі світових лідерів в області виробництва шоколаду компанії «Нестле». Місто багато в
чому знаменитий завдяки великому акторові німого кіно Чарлі Чапліну. Монтре - місце джазового фестивалю, року та сміху, Стравінського і Фреді
Меркурі і Хемінгуея.
Переїзд на нічліг. Ночівля.

День 4.  Ліон - Відпочинок на Середземноморському узбережжі Іспанії (Коста-Брава) - Авіньйон - Льорет-де-Мар - Ансі

Сніданок. При бажанні групи ранкова екскурсія:
Альпійська Венеція - Ансі (Дорослий: 30€ / Діти: 21€)
Біля підніжжя Альп прихованих сніговими шапками на кордоні Швейцарії і Франції існує місто Ансі. Альпійська Венеція, справжній, що зберіг свій образ
з далеких часів, середньовічне місто, відомий у всьому світі і зберігає своє скромне чарівність. Ми «пірнемо» в прохолодні аркади старого Аннесі, щоб
побачити собор Нотр-Дам і старовинну Ратушу. Гірські краєвиди цього краю вражає своєю вишуканістю - потужні хребти альпійського передгір’я Борн,
О-Жіфр, Шабле, а також масиви з високими піками, в тому числі дах Європи - Монблан заввишки 4809 м.
Переїзд по Франції.
Переїзд через Францію. Регіон Прованс. (входить у вартість туру)
Тут, ми познайомимося з цією Францією. Прованс просто дихає Францією. Нескінченні виноградники, чарівні середньовічні міста і села, лавандові поля
і давньоримські руїни характеризують цей ландшафт, який вже кілька століть привертає художників з усього світу. Ми зупинимося на фотопаузи в
чарівних місцях. 

Пан Авіньйон (Дорослий: 30€ / Діти: 26€)
Незвичайне місто в Провансі, де протягом століття перебував папський двір. Другий Ватикан. Старовинні вулички, церкви. Історія міста повністю
змінилась, коли сюди переїхали папа римський. З тієї  епохи залишився грандіозний папський палац, внесений до списку всесвітньої спадщини
ЮНЕСКО, одна з найпопулярніших визначних пам'яток Франції. Ми піднімемося на пагорб Роше де Дом, де перед нами відкриється чудова панорама на
міст святого Бенезета, на річку Рону і Віль Новина дез Авіньйон.
Переїзд в Іспанію.
Поселення в готель на одному з курортів Середземного моря Іспанії.
Відпочинок на морі.
Вечеря. Ночівля.

День 5.  Фламенко шоу - Тосса-де-Мар - Парк бодега - Льорет-де-Мар

Сніданок.
Відпочинок на морі.
В Іспанії в одну гримучу суміш сплелися фламенко і корида, сучасні міста і вікові традиції, відвага Дон Кіхота і вірність Санчо Панси, палкість Кармен і
неповторність Дон Жуана. Відпочинок в Іспанії - це танці фламенко, зустріч з сонцем, смачною кухнею і вином, з гостинністю і радістю життя.
Іспанська традиційна бодега (входить у вартість туру)
Починаємо знайомство з курортом з місцевої бодеги. Місце, де можна познайомитися з кращими продуктами і винами іспанського виробництва. Ми
продегутуємо іспанські вина, каву, лікери. Спробуємо хамон, місцеві ковбаси, оливки і туррон. При бажанні все продегустувати продукти можна
придбати.

Тосса-де-Мар – романтичне містечко (Дорослий: 26€ / Діти: 21€ + вх. квиток)
Сьогодні нас чекає одне з найгарніших міст Іспанії!  Чаруюче і неповторне Тосса-де-Мар– дивовижне місце в Коста-Брава. Місто служило джерелом
натхнення багатьом художникам. Тут знімали фільм "Пандора і  Летючий Голландець",  після якого, колись звичайне рибальське містечко стало
шикарним курортом. Тосса розташувалось в затишній бухті зі скелястим берегом. Це місце для мрійників і романтиків! Тут і сонце, і пляжі, бухти,
магазини, кафе, ресторани. Фортеця Вілла-Велла – символ Тосса-де-Мар. Пляжі Тосса-де-Мар вважаються одними з найкращих у всій Іспанії. Чиста
вода, золотий пісок! Обов'язково потрібно спробувати найвідоміше блюдо регіону – "Simitomba". Прекрасне місце – вам тут сподобається.До містечка
можна потрапити на катері (дод. оплата).

Екскурсія Ллорет де Мар - самий модний курорт Коста Брава. (входить у вартість туру)
Екскурсія одним з наймодніших курортів Коста Брави. Ллорет-де-Мар із маленького рибальського селища виріс у найвідоміший туристичний центр
Європи! Місцеві жителі століттями займалися риболовлею та торгівлею. Ми познайомимося з його вуличками, ресторанчиками, магазинчиками та
почуємо цікаві історії.

Все життя – Фламенко (дод. оплата)
Сонце сідає за горизонт і в наступаючій темряві немов спалахують куплети фламенко. Надривна музика і стукіт підборів. Роза в зубах. Дріб кастаньєт
вибиває стогони розбитого серця, скарги на зраду і  крики помсти. Пісня закінчується, її  змінює інша...  Вечірня Іспанія, немов збожеволівши від
пристрасті, танцює фламенко, фламенко, фламенко.
Вечеря. Ночівля.

День 6.  Барселона - Відпочинок на морі Іспанії - Льорет-де-Мар

Сніданок.
Відпочинок на морі.
Для бажаючих пропонуємо вечірню програму
Один день в Барселоні (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
Наш маршрут пройде найцікавішими місцями Барселони. Панорамна Барселона – дивовижно красиве місто. Ми дізнаємося історію римської колонії
Барсіно, познайомимося з кварталами Ешампле, Тріумфальною аркою. Парк Сіутадея, Барселонетта з відомим пляжем і морським кварталом, площа
Іспанії. Олімпійське Кільце, Набережна Колумба, Олімпійський Порт. Зупинки на фотопауза. А з гори Монтжуик ми зможемо зафіксувати на пам'ять
панорамний вид на Барселону. Історія Барселони була завжди пов'язана з морем. Барселонета – унікальне місце, де завжди пахне морем. Тут



розташовані  численні рибні ресторанчики, де можна спробувати смачні морепродукти, свіжу рибу і страви іспанської кухні. Уздовж набережної,
вуличні музиканти влаштовують свої концерти. Тут панує гарний настрій і завжди з'являється бажання танцювати і підспівувати ім. Зовсім недалеко
знаходиться чудовий пляж. Ласкаве море, теплий пісочок – тут ми наповнимося духом істинної Каталонії і моря. Час для сангрії і відпочинку.
При купівлі екскурсії в Барселону:
Гауді і його творіння  (Дорослий: 26€ / Діти: 21€ + вх. квиток)
Воістину, генії божевільні. Каса Міла, Каса Батло, Храм Святого Сімейства, Парк Гуель. Мільйони людей будують подумки повітряні замки з піску, але
тільки один зумів втілити свої мрії в реальність. Нас чекає нестримний політ думки і продуманість найдрібніших деталей.

Готичний квартал і бульвар Рамблас (Дорослий: 26€ / Діти: 16€)
У кожного міста є свої секрети: великі і маленькі. У Барселоні ці секрети надійно охороняють вузенькі вулички Готичного Кварталу. Століттями
спостерігав цей район за течією життя міста, за зміною поколінь. Захоплююча прогулянка по вуличках Середньовічної Барселони. Перлина кварталу –
Кафедральний собор Барселони з розкішним Готичним фасадом. Історичний центр готичного кварталу – площа Короля – диво готики і місце дії
незліченних  подій  щоденної  історії  Барселони.  Одним  з  кращих  місць  для  художників  і  богеми  є  Площа  дель-Пі,  з  її  чарівною  церквою
Санта-Марія-дель-Пі. Прогулянка по бульвару Рамблас, зупинка на площі Св. Якова, де знаходяться найбільш значущі будівлі Барселони – її мерія і
палац Уряду. Душевна екскурсія познайомить нас з чудовим містом. А якщо нам пощастить ми почуємо в готичному кварталі іспанські гітари.
Незвичайна атмосфера, стародавні кам'яні стіни, що зберігають історію поколінь і ніжні ритми гітари – все це зіллється воєдино і зробить день
чарівним.
Повернення на курорт.
Вечеря. Ночівля.

День 7.  Монсеррат - Відпочинок на морі Іспанії - Льорет-де-Мар

Сніданок.
Відпочинок на морі.
Для охочих:
Священне місце – Гора Монсеррат (Дорослий: 46€ / Діти: 36€)
А тепер нас чекає екскурсія в священне місце - гора Монсеррат. Монсеррат - одне з небагатьох місць на Землі, які, варто один раз побачити, що
врізаються намертво в пам'ять і залишаються там назавжди. Ми здійснимо підйом на священну для каталонців гору. Старовинний монастир зберігає
зображення головної святої цих місць - Чорної діви Монсеррат. У Чорної діви просять здоров'я, сімейного щастя і благополуччя. Монсеррат змінює
людину, робить її іншою. Приголомшливі пейзажі, незвичайна атмосфера містики, оповиваюча чудотворне зображення Богоматері, зроблять екскурсію
незабутньою... Головна святиня Каталонії розташована в оточенні безкраїх виноградників. Можливість продегустувати місцеві лікери, сири, мед та
інші смаколики.
Повернення на курорт.
Вечеря. Ночівля.

День 8.  Льорет-де-Мар - Порт Авентура - Жирона - Фіґерас

Сніданок.
Відпочинок на морі.
Історія Сальвадора Далі і середньовічна Жирона (Дорослий: 46€ / Діти: 36€ + вх. квиток)
Цей старовинне, засноване ще римлянами місто все оповите легендами, міфами, і населене казковими персонажами, часом досить оригінальними. Ми
побачимо надзвичайно красивий історичний центр Жирони, дізнаємось, як за допомогою одного лише поцілунку стати громадянином міста, чим же
роздратував Геракла Жирон, як мухи врятували місто від французької навали, де залишив свій останній відбиток ноги Ісус Христос, де придумали
каббалу і багато іншого про героїв цього міста. Відвідування музею Сальвадора Далі в містечку Фігерес. Музей Далі вражає, ми неначе раптово
опинимося в казці в будиночку Шалтая-Базікаючи. Тут кожен зможе сам відчути своєрідність творчості великого сюрреаліста. Таємничі і загадкові
картини, скульптури незрозумілої форми, безліч сюрпризів від великого містифікатора нашого століття.

Парк розваг Порт Авентура (дод. оплата)
Готуйтеся  до  сміху,  задоволення,  сюрпризів...  П'ять  світів  –  Полінезія,  Мексика,  Китай,  Дикий Захід  і  Середземномор'ї  зі  своїми  таємницями і
пам'ятками, традиціями та історією вмістилися на території цього парку.
Вечеря. Ночівля.

День 9.  Кадакес - Льорет-де-Мар

Сніданок.
Відпочинок на морі.
Для бажаючих
Перлина Коста Брава - Кадакес (Дорослий: 46€ / Діти: 36€)
Скелі, потопаючі в прозорому морі, затишні бухти, пейзажі з вічнозеленою рослинністю і дивовижні історії узбережжя Коста-Брава. Ми відвідаємо один
з наймальовничіших містечок на знаменитому узбережжі Коста-Брава - Кадакес. Відрізана від решти Каталонії гірським масивом, на початку ХХ
століття ця рибальське село стала улюбленим місцем художників і поетів. Сальвадор Далі провів в Кадакесе значну частину свого дитинства. Також в
Кадакесе любили бувати Жоан Міро, Марсель Дюшан, Гарсіа Лорка, Рене Магрітт, Пабло Пікассо. Крім найкрасивіших пейзажів і спадщини Далі,
Кадакес славиться своїми рибними ресторанами, одними з кращих в Каталонії.

Аквапарк і дельфінарій Marineland (дод. оплата)
Аквапарк «Марінеленд» - найбільший водний комплекс на узбережжі Коста-Брава. Крім звичних атракціонів - гірок і басейнів - тут є ще дельфінарій і
зоопарк. Аквапарк «Марінеленд» розрахований для повноцінного сімейного відпочинку. Крім екстремальних гірок, тут є атракціони з плавним і
неквапливим спуском, а також велике дитяче містечко з безпечними гірками і неглибокими басейнами. Так, сплеск адреналіну забезпечений на гірках
«Бумеранг» з  15-метровим майже вертикальним спуском,  «Торнадо» протяжністю 60 метрів  і  гігантської  воронкою,  а  також на атракціонах з
багатообіцяючими назвами «Камікадзе» і «Чорна діра». На сімейних гірках «Божевільні гонки» і «Суперслалом» можна влаштувати змагання, хто
першим приземлиться в басейн. Для юних відвідувачів в аквапарку «Марінеленд» також є безліч гірок, басейнів і веселих атракціонів. Після водних
розваг можна відправити в дельфінарій, де ціла трупа морських артистів покаже вам незабутнє шоу. В уявленнях беруть участь дельфіни і морські
леви.
Вечеря. Ночівля.

День 10.  Льорет-де-Мар - Андорра-ла-Велья

Сніданок.
Відпочинок на морі.



Князівство Андорра (дод. оплата)
Андорра – невелика самостійна держава між Францією та Іспанією. Під час екскурсії в Андорру ми познайомимося з її столицею Андорра-ла-Велья.
Андорра – безмитна зона, де існують відмінні ціни і справжній рай для покупок.
Вечеря. Ночівля.

День 11.  Ніцца - Монако - Монте-Карло - Фрагонар

Ранній сніданок. Переїзд до Франції.
Ах, це Лазурове Узбережжя – синонім блиску, краси і безкінечного задоволення...
Парфумерна фабрика Фрагонар (входить у вартість туру)
Ми прибудемо в середньовічний Ез. Французьке містечко, що сидить на вершині скелі над півостровом Сен-Жан-Кап-Ферра - справжня перлина
французького  Лазурного  узбережжя.  Невеликий,  але  нескінченно  затишний,  з  вузькими  вуличками  і  великою  кількістю  квітів.  З  високогір'я
відкриваються приголомшливі види на Лазурне узбережжя. Відвідування парфумерної фабрики Фрагонар. Нам розкажуть про історію створення
ароматів і процесі виробництва запашної продукції. Адже, "Духи - це пам'ять, яка не підводить". 

Екскурсія Красуня Ніцца (входить у вартість туру)
Це місто кличе до себе художників і поетів, туристів і знаменитостей, персон королівської крові і інтелігентів зі всього світу. Побувавши в Ніцці, ми
ніколи не забудемо ласкаве море, жваві площі і чарівний дух романтики, що витає в повітрі цього міста ...
Можливість купатись в теплий період року.
Розкіш і краса Французької Рів’єри (Дорослий: 46€ / Діти: 36€ + вх. квиток)
Нас запрошує князівство Монако - напівказкове королівство, оточене скелями і морем. Монако виглядає як декорація до фільму про чуже багате життя
.... Розкіш тут спокійно поєднується з поміркованістю, старенькі в діамантах їздять на рейсових автобусах, а біля магазинів Zara паркуються дорогі
Ferrari. І все всім задоволені.
Переїзд на нічліг. Ночівля.

День 12.  Мілан - Санта-Маргерита і Портофіно - Генуя

Сніданок.
Переїзд по Італії.
Відпочинок на морі в Рапалло. При бажанні групи.
Гармонія природи... Санта Маргеріта і Портофіно (Дорослий: 55€ / Діти: 50€)
Перлини Лігурії  -  Санта Маргеріта і  Портофіно, улюблене місце відпочинку не тільки італійців, але і  міжнародної еліти. Чарівне містечко Санта
Маргеріта розташований в самому центрі Лигурийской Рів'єри в затоці Тігулліо, оточений прекрасними пагорбами, оливковими деревами і шикарними
вилами. Далі нас чекає невелике морську подорож на катері в містечко Портофіно. Місто мрії, яхт і незайманої природи!

Господиня моря – Генуя (Дорослий: 30€ / Діти: 26€)
Давня морська держава і найбільший порт в Північній Італії Генуя, є столицею Лігурії, а історична спадщина "портової республіки" не дає спокою
багатьом дослідникам і простим шукачам нових вражень. Вузькі вулички, маленькі площі, сходи в своєму тісному просторі приховують тисячолітню
історію міста. Тут народився знаменитий мандрівник Христофор Колумб, поет Петрарка і композитор Паганіні. Це місто ще в царські часи любила
відвідувати аристократія і зараз в його передмісті знаходиться наймодніша курортна зона країни.

Екскурсія Вечірній Мілан (входить у вартість туру)
Запрошуємо на флірт італійського смаку в столицю мистецтва і моди – місто Мілан. Мілан витончено поєднує у свому образі середньовічні пам'ятки і
ультрасучасні квартали. А атмосфера ресторанів з запаленими свічками і романтичними краєвидами.  І о, ця італійська кухня! Смачна, неповторна і
дуже легка. Бокал вина...  і вечір просто чудовий.
Переїзд на нічліг. Ночівля.

День 13.  Шопінг в Мілані - Лугано - озеро Комо - Гребля Верзаска

Сніданок. Вільний час.
Для бажаючих на вибір:
Озеро Комо – джерело натхнення (Дорослий: 38€ / Діти: 38€)
Протягом століть озеро Комо заворожувало своєю чарівною красою. Мальовнича природа, селища в середньовічному стилі, розкішні вілли і сади, а в
центрі - блакитна дзеркальна гладь озера, немов перекинуте на землю небо, завершує картину пишноти природи. 

Сонячне місто - Лугано та Долина Верзаска (Дорослий: 46€ / Діти: 36€)
Місто зручно розмістилось на схилі пагорба, терасами спадаючи до чистих вод однойменного озера. Атмосфера уздовж барвистої затоки між горами
Бре і Сан Сальваторе повністю середземноморська. І не тільки через особливий клімат, в якому пишно ростуть пальми і оливкові дерева, а й завдяки
тому, що на архітектуру палаців і вілл тут серйозно вплинув сонячний південь: швейцарська працездатність тут ідеально поєднується з італійською
легкістю і задоволенням життям! Кажуть, що і сонце світить в Лугано довше, ніж в інших містах Швейцарії. Ми запрошуємо Вас на екскурсію по Лугано,
в рамках якої Ви дізнаєтеся цікаві деталі з історії міста, побуваєте в одному з найдавніших соборів Лугано, що носить ім'я Св. Лаврентія, побачите
фрески Бернардо Луини в церкві Марії з ангелами, пройдете по чарівним вуличках і площах старого міста, прогуляєтеся по парку Чівіко, що проводить
враження  екзотичною  рослинністю  і  витонченої  віллою  братів  Чіані.   На  півдні  Швейцарії,  протікає  одна  з  найчистіших  річок  світу  -  річка
Верзаска (Verzasca) з неймовірно красивою природою уздовж її берегів. Найвідомішою пам'яткою річки Верзаскі є Дамба Верзаска, яка була зведена в
1959 році, її висота досягає 220 метрів!!!Побудована дамба була для того, щоб обмежити кількість води, що впадає в озеро Маджоре. Відомою вона
стала після того, як з неї зробив стрибок сам "агент 007" - Джеймс Бонд (Пірс Броснан), тут знімалася сцена для однієї з частин цього фільму, а саме -
«Золоте око». Відвідавши це місце яскраві спогади на все життя гарантовані!

Бергамо... Два в одному (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
Вдало розташувавшись біля мальовничого підніжжя Альп, Бергамо складається з двох частин. Його стара частина, звана "Верхнє місто", знаходиться
на горі, біля підніжжя якої розтягнулася нова частина міста з довгими і широкими вулицями. Кожна вуличка і кожен куточок цього містечка здаються
ожилим минулим, тут без всяких декорацій можна спокійно знімати історичні фільми. Затишні кафе і ресторани пропонують смачну і ситну традиційну
їжу,  приправлену чудовим місцевим вином.  Вони в  черговий раз  виправдовують стару добру істину про те,  звідки проходить шлях до  серця
мандрівника.
Переїзд на ночівлю. Ночівля.

День 14.  Грац

Сніданок.
Грац – таємна любов Австрії (Дорослий: 21€ / Діти: 18€)



Багатовікова історія... адже Грац - колись блискуча резиденція Габсбургів... Ренесансні дворики, затишні середньовічні вулички, прекрасна панорама з
замкової гори Шлоссберг і звичайно ж - Символ міста - годинникова башта з оригінальним годинниковим механізмом. Саме тут багато жителів міста
вперше поцілувались.
Виїзд в Україну.
Переїзд по Польщі.
Час прибуття до Львова залежить від проходження кордону.

Діти

За всіма регулярними автобусними турами.
Діти до 6 років Не оплачують факультативи. Тільки вхідні квитки.
Діти 5,99-15,99 років оплачують факультативи по дитячій вартості (вказано через риску після дорослої).
Не поширюється на тури в розділах: "Тури для школярів" і "Парки розваг".

Тури для школярів, організованих груп

Якщо група дитяча (вчителі та діти) ми рекомендуємо тури з розділу "для школярів".
 Тариф діти до 16 років (на доп. місці) – НЕ діє!
Правила та бонуси при бронюванні організованих шкільних та студенських груп.
 Сертифікат на дитячий тур, тур для школярів НЕ поширюється.

 ВАЖЛИВО

• Змінювати дату туру, чи навіть сам тур, можна в будь-який зручний час (навіть за день до туру).
• У випадку переносу туру, з ініціативи туриста – згідно актуальних цін на сайті (можуть бути доплати).
• У випадку переносу туру, з ініціативи компанії – пропонується частина турів зовсім без доплат та частина з мінімальною доплатою, меншою ніж
ціни на сайті.
• У випадку ануляції замовлення, повернення коштів 1-6 дні.
• Посадкові місця в автобусі будуть зазначені в інфолисті (за три дні до  виїзду) бажані місця варто обрати заздалегідь з послугою "Вибір місця".
• Туристи, що здійснюють поїздку по одному можуть бути розміщені в 2 або 3 місних номерах або можна замовити одномісне розміщення за
додаткову оплату.
• Міста відмічені в маршруті * здійснюються за додаткову плату при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.
• У разі скасування оплаченої екскурсії, оператор здійснює заміну з числа тих, що запропоновані в турі.
• Додаткові екскурсії організовуються при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.

• Турист несе повну матеріальну відповідальність за втрату та/або пошкодження аудіотехніки (радіогіда) наданої перед та/або в ході туру. У разі
втрати/пошкодження аудіотехніки (радіогіда) турист відшкодовує його вартість у розмірі 60€.

• Правила перетинання державного кордону в умовах воєнного стану.
• З ким може їхати дитина за кордон, під час військового стану.

ТУРИСТИЧНА КОМПАНІЯ-ОПЕРАТОР НЕ НЕСЕ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА РОБОТУ МИТНИХ ТА
ПРИКОРДОННИХ СЛУЖБ, А ТАКОЖ ЗА ЗАТОРИ І РЕМОНТИ НА ДОРОГАХ ТА ПОГОДНІ УМОВИ.

Компанія-ОПЕРАТОР залишає за собою право вносити зміни в програму туру без зміни загальної кількості послуг.
 
Вартість туру ВКЛЮЧАЄ:
• Проїзд за маршрутом автобусом туристичного класу;
• Супровід гіда-керівника компанії Аккорд тур за маршрутом;
• проживання в готелях 3-4* зі сніданками
• вісім екскурсії
• 7 вечерь в Іспанії на узбережжі

Додатково оплачується:
• Вхідні квитки в екскурсійні об&#039;єкти
• Факультативні екскурсії
• проїзд в громадському транспорті
• city tax (міський податок) в готелях від 1,5€ з людини за ніч
• особисті витрати (обіди, вечері, сувеніри)

Турбиржа  |   Где купить тур?  |   Ищу тебя  |   Голосование

http://www.accordtour.com/vse_avtobusnyye_tury_dlya_shkolnikov
http://www.accordtour.com/index.php/id/710
https://dpsu.gov.ua/ua/peretinannya-derzhavnogo-kordonu-pid-chas-pravovogo-rezhimu-vonnogo-stanu-pitannya-vidpovid/
https://ombudsman.gov.ua/news_details/uvaga-hto-mozhe-vivezti-ditinu-za-kordon-pid-chas-vijni
https://www.accordtour.com/turbirzha-list.php
https://www.accordtour.com/where2buy.php
https://www.accordtour.com/companion-list.php
https://www.accordtour.com/guestbook-list.php/tab_id/vote

